

香港文匯報訊（記者達里、攝影彭子文）胡楓（修哥）昨日於紅館舉行一場《修哥90迎金秋無限楓騷演唱會》，契仔張學友以壓軸嘉賓亮相，當他向修哥唱《愛是永恒》時，修哥感動得老淚縱橫。之後學友更在台上向修哥跪拜，笑言除太太外已甚少向人下跪，他更與「細佬」張家輝一起合唱祝賀修哥演出成功。



◆學友在台上向修哥跪拜。

◆學友（左）與「細佬」家輝（右）一起合唱祝賀修哥演出成功。



# 胡楓90歲開騷獲巨星契仔現身支持 張學友當眾向契爺行「跪拜禮」



◆家燕姐和修哥合唱。



◆家輝被兩位大前輩揶揄。



◆蔡一傑（左）和蔡一智（右）為修哥改旅行計劃。



◆現場設有10席招呼修哥的親友。

修哥演唱會原定於中秋節當日舉行，可惜他因確診染疫延至昨日舉行，演唱會為方便上年紀的觀眾，特意安排在下午時段進行，多位圈中人也有送上花籃祝賀修哥，包括有契仔黎明、容祖兒、成龍等，而許冠文、盧海鵬、肥媽及江欣燕等人也有入場欣賞。身穿粉紅色西裝的修哥以歌曲《紅日》和《舊歡如夢》揭開序幕，舞台兩旁設有10席招呼他的親友。修哥坦言也是第一次開日場，不知道下午跟晚上開騷的掌聲是否有所不同，說：「今次個唱已經改了兩次期，幸好不用等到91歲才開騷，亦都打咗針，中招都無咁辛苦。」

坐在第一行欣賞修哥演出的許冠文，被對方大讚是演而優則導，又會做棟篤笑的出色藝人，今年更拿下金像獎的終身成就獎。許冠文就叮囑修哥至少要活到150歲，因為除了每年要唱歌給大家聽之外，現在也沒多少人讓他尊重，之後他在修哥要求下唱了幾句《鐵塔凌雲》。首位表演嘉賓則是唱出《分分鐘需要你》的張家輝，他笑言不明白為何修哥會要求他唱情歌，懷疑他將契仔搞錯是「小鮮

肉」。之後家輝到台邊帶羅蘭出場，結果被兩位大前輩揶揄他現在開戲都不邀請他們，最後他們三人合唱一曲《漫步人生路》。

90歲的修哥在紅館開演唱會打破多個紀錄，包括最年長歌手及有最多主辦單位。草蜢的蔡一傑和蔡一智現身唱《永遠愛着你》時給修哥一個大驚喜，他們表示原本已離港去旅行，但知道修哥開騷就即時留下來做嘉賓，修哥不好意思地說：「草蜢開騷我都不知道，搞到最後一天才送花籃，真失禮。」蔡一傑大讚修哥為演藝界樹立了好榜樣，希望將來他們也能跟修哥一樣跳到90歲。

## 90歲開紅館騷破紀錄

修哥特別挑選契仔、契女的金曲獻唱，如《那有一天不想你》、《還有》等，當他準備唱張學友的《愛是永恒》時，學友以壓軸嘉賓身份登場，修哥感動流淚並要用手掩臉。二人合唱後學友在台上向修哥跪拜，表示他如有90歲時也能站在台上唱歌就心滿意足，又笑言除了老婆外已很久沒有下跪。修

哥稱記得86歲開演唱會時，當時學友正在新加坡開騷，對方竟然用數十萬租用衛星直播，與他一起兩地同步唱歌，自此他不敢再請學友做嘉賓。學友就希望修哥可以像「五月天」一樣每年都開騷，更表示有意做投資者一起主辦演唱會。

修哥之後表示張家輝一直渴望與「哥哥」學友合唱《情已逝》，但學友笑指家輝的版本和修哥的版本不同，令他不知誰在講真話。其後家輝再次出場，與學友、修哥三人合唱。家輝之後再帶修哥到後台換衫，學友就再唱《歲月流聲》令全場觀眾聽出耳油。修哥在演唱會最後時刻請了所有嘉賓上台一起合唱《朋友》，祝福各位觀眾身體健康，並表示後會有期。修哥昨早開騷前有參與演唱會拜神儀式，他表示個唱早在中秋節時已準備好，現在只是溫故知新，最感恩一眾圈中契仔、契女都自動現身支持，而且在日間開騷也不怕超時。修哥同時透露他最痛錫的四位曾孫和兩位孫女上台唱歌給他聽，對於成為紅館最年長的歌手，修哥表示自己也想不到，只希望能一直做下去。

## 李泳豪澄清母子不和傳聞 稱有邀媽媽施明出席婚禮

香港文匯報訊（記者阿祖）李家鼎與兒子李泳豪及新抱林好謙（Anges）昨日出席廚具活動，席間齊齊合作展廚藝。鼎爺大讚新抱的廚藝不錯，最拿手煮台灣菜，但他不會給分數給予意見，因為每個人的品味都不相同。豪仔表示現正構思與父親及太太於通關後到台灣試盡地道美食，並拍成短片放於頻道上分享，由於太太是高雄人，故她負責當導遊。提到新抱剛入門，喝這杯新抱茶是否好甜？鼎爺笑說：「不是甜，落糖嗎？是濃烈呀！」又是否想抱孫？他直言渴望抱孫，不過豪仔表示正努力造人，只是暫時未有好消息公布。問鼎爺可會想三代同堂齊下廚？他笑指也想的，更想親自教授孫仔廚藝，當年他也這樣教兒子，會從淺入深，否則他們會怕失敗不敢向前走。

至於Anges跟鼎爺出席活動有否緊張？她笑着表示：「不會，鼎爺才是主角。」但豪仔也愛護太太表示都會先徵詢太太的意願，畢竟她是圈外人，怕她會感到尷尬。

之前有傳豪仔結婚，媽咪施明感不滿缺席，現有否再聯絡？豪仔說：「一向都有，只是家事我不喜歡講，我們每日都有電話或傳相片，都想幫媽咪澄清，首先媽咪沒有不喜歡太太，我亦有邀請媽咪出席婚禮，不出席的理由屬我們家事，媽咪也沒有生氣，我真想跟造謠者對質，這次太太亦很冤枉。」豪仔坦言太太感到不開心，故有去安撫太太。至於有指哥哥李泳漢也不開心？他說：「兄弟之間沒事，他只是被人撥一撥便容易激動。」豪仔表示太太其實有見過媽咪，一起去逛街買牛仔褲，感情還不錯，Anges也大讚奶奶年輕時跟現在都很漂亮，身材也很好。豪仔指太太是位寵物美容師，媽咪又是愛狗之人，因此兩人很開得來。



◆李家鼎與兒子李泳豪及新抱林好謙昨日一同出席活動。

香港文匯報訊（記者林子棠）張繼聰（阿聰）、方力申（小方）、馮允謙（Jay）等一眾歌手前晚參與由歌星隊對戰DJ隊的《903 All-Star 籃球賽》，亦是鄭裕玲（Do姐）離巢TVB後首次出席公開活動，為籃球賽擔任旁述及主持開球禮。問到Do姐是否完約後更加自由？她否認道：「唔係，TVB OK的，以前我都可以出席這些活動。其實我尚欠TVB兩個節目，11月要再返去拍。（可有留意《男親女愛》在票選下近日在深宵重播？）有作品能相隔多年仍受歡迎，作為演員是很開心的。」

說到她曾想多嘗試新工作，Do姐笑謂：「雖然我地位高，但工作都要有人找我才可以參與。（有沒有其他電視台招手？）什麼性質的工作也有人找我，但未應承。我在TVB多年，什麼都做過，不過人就像輪流轉一樣，以前不想做的現在會想再做，例如拍戲，舞台劇也可，雖然時間較長，主要是視乎劇本；旅遊節目都喜歡，不過希望到未去過的地方，或有別於以前拍過的模式，但唱歌就唔識，否則一早唱了。（與年輕歌手合唱又如何？）我喜歡跟年輕人合作，但也要視乎工作性質是否適合自己，總之什麼工作都不會抗拒，可以慢慢傾，萬事有商量。（拍劇呢？）太辛苦了，我對拍劇的恐懼仍在，因為時間很長、有得瞓。（梁朝偉說想再拍劇？）他有很多工作，哪有時間？」

### 小方練好籃球棄游水

小方和阿聰倒戈投身DJ隊，與Jay的歌星隊對壘，首回合已入波得分的阿聰自言表現神勇兼狀態大勇，並指與小方一直勤力練波，上星期更練到扭歪了右腳膝，做了2次物理治療；小方亦指這個月為了練波放棄游水，自評也很神勇，有一球助攻、一球偷波。Jay稱也有相約隊友練波及控制飲食，盡量吃得清淡及健康，笑指最初大家都說是打友誼之波，結果落場後都打得很搏命；阿聰打趣稱：「怕受傷就去圖書館而不是體育館，大家都發揮了潛藏在體內的獸性；其實我是否贏不重要，最重要是令對手輸及驚。」

香港文匯報訊（記者林子棠）張繼聰（阿聰）、方力申（小方）、馮允謙（Jay）等一眾歌手前晚參與由歌星隊對戰DJ隊的《903 All-Star 籃球賽》，亦是鄭裕玲（Do姐）離巢TVB後首次出席公開活動，為籃球賽擔任旁述及主持開球禮。問到Do姐是否完約後更加自由？她否認道：「唔係，TVB OK的，以前我都可以出席這些活動。其實我尚欠TVB兩個節目，11月要再返去拍。（可有留意《男親女愛》在票選下近日在深宵重播？）有作品能相隔多年仍受歡迎，作為演員是很開心的。」



◆鄭裕玲透露會再返TVB拍節目。

## 許廷鏗吳若希約定互當對方演唱會嘉賓

香港文匯報訊（記者阿祖）許廷鏗（Alfred）與吳若希前晚出席商演活動，兩人已有多年沒同場演出，大家均感覺熟悉又陌生，原因從前在同一間唱片公司組情侶檔，惟之後轉換公司及疫情關係，大家都很久沒見，這次重聚感覺開心。而Alfred與吳若希均確診過新冠肺炎，吳若希表示中招後仍有「腦霧」，Alfred則笑指她記性尚好，自己確診只似患感冒般，不過留意到外國疫情仍很反覆，呼籲大眾切勿輕視疫情，要注意衛生懂得保護自己。

吳若希提到商戶送禮品，她要求海狗丸給老公和自己進補，Alfred笑問她：「還要進補？你們已經好勁，生了兩個小朋友。」吳若希不忘誇獎老公有心有力，但生了兩個已夠數不會再追，所以她戴了避孕環，做好避孕措施。另談到工作，吳若希表示之前在內地巡迴個唱，12月初會舉行香港站的演出，Alfred同樣於12月30及31日於九展開騷跟歌迷一起倒數，兩人即場約定互當對方的演唱會嘉賓；Alfred更建議可於台上合唱他們講同一故事的「對歌」《麻醉》和《痛醒》，因為歌曲推出多年，仍未試過同台演唱。



◆許廷鏗和吳若希好友再聚頭。

## 蔡國威黃建東贏比賽做TVB台慶司儀



◆蔡國威（左）與黃建東十分珍惜每個演出機會。

香港文匯報訊（記者達里）蔡國威（威仔）與黃建東（東東）在《全能司儀選拔大賽2022》中以優異表現勝出比賽，成功奪得台慶夜司儀席位，黃建東在評核期間更由頭帶到尾獲得最高分數。

對於獲得台慶夜司儀席位，威仔激動到眼紅紅。威仔表示領獎時有想起亡父，並感觸道：「其實我一直都覺得對家人不好，當初在家人反對下入行，一直想做到成績給他們看，但一直都差少，到10年前爸爸離開時我好遺憾，在他走之前都未能有個交代給他。所以我想獎時好崩潰又感觸，希望天上的爸爸可以見到，雖然好似太遲，但遲到好過沒到。」

黃建東就興奮表示台慶夜不用再站最後排，更是自11年前參加香港先生後獲獎，直言參加比賽贏到自信和被認同，不用再四出搵工作。先後參加《全城一叮》及《全能司儀》，並在《全城》中大展作曲、創作及彈琴等才華，東東坦言心中仍有一團火：「我好希望做點成績出來，所以我好珍惜每個機會，而且我想轉型撼走騎呢形象，做個踏實的主持和演員，所以我最近努力減肥，已經減了20磅，希望大家見到我的誠意。」

香港文匯報訊（記者林子棠）張繼聰（阿聰）、方力申（小方）、馮允謙（Jay）等一眾歌手前晚參與由歌星隊對戰DJ隊的《903 All-Star 籃球賽》，亦是鄭裕玲（Do姐）離巢TVB後首次出席公開活動，為籃球賽擔任旁述及主持開球禮。問到Do姐是否完約後更加自由？她否認道：「唔係，TVB OK的，以前我都可以出席這些活動。其實我尚欠TVB兩個節目，11月要再返去拍。（可有留意《男親女愛》在票選下近日在深宵重播？）有作品能相隔多年仍受歡迎，作為演員是很開心的。」

香港文匯報訊（記者林子棠）張繼聰（阿聰）、方力申（小方）、馮允謙（Jay）等一眾歌手前晚參與由歌星隊對戰DJ隊的《903 All-Star 籃球賽》，亦是鄭裕玲（Do姐）離巢TVB後首次出席公開活動，為籃球賽擔任旁述及主持開球禮。問到Do姐是否完約後更加自由？她否認道：「唔係，TVB OK的，以前我都可以出席這些活動。其實我尚欠TVB兩個節目，11月要再返去拍。（可有留意《男親女愛》在票選下近日在深宵重播？）有作品能相隔多年仍受歡迎，作為演員是很開心的。」